V oppeaasta Sari A

Nimi: Aeg:

Vastused Kuupaev : Punkte :
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Leian § arvust 45.

Leian arvu, millest 60 on 12.




Korrutan ihelisteni. 3.08 . 5,62

Mitu hektaari on 70 aari?

Tomban joone alla arvule, mis jagub 9-ga: 758; 5049
2807; 3671; 7450.

5mban joone alla arvule, mis jagub 6-ga: 7251; 15
9263 3942 8 597.
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Liisi korjas 8 korvitait marju. Mitu liitrit marju
korjas Liisi, kui korv mahutas 17 liitrit?

8, m kiteritiriidest valmistati 6 Uhesuurust kiteritti.

Mitu meetrit riiet liks igasse kateritti?




